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1) No están legitimados para interponer recurso de inconstitucionalidad ante el
Tribunal Constitucional:

a) 50 Diputados.
b) El Fiscal General del Estado.
c) Los órganos colegiados ejecutivos de las Comunidades Autónomas.
d) El Defensor del Pueblo.

2) Para reformar un Estatuto de Autonomía:
a) Es necesaria, en todo caso, la aprobación por las Cortes Generales, mediante ley

orgánica.
b) Es necesario dictamen previo y vinculante del Tribunal Constitucional.
c) Es necesaria la aprobación por 2/3 del Congreso de los Diputados y mayoría absoluta

del Senado.
d) Es necesario obtener la autorización del Consejo de Ministros.

3) De acuerdo con la jurisprudencia del Tribunal de Justicia de las Comunidades
Europeas, si un tribunal nacional considera que un reglamento comunitario es
contrario a los Tratados:

a) Debe aplicar en todo caso el reglamento, pues carece de competencia para cuestionar
su validez.

b) Debe inaplicar ese reglamento o, en caso de duda, plantear cuestión prejudicial al
Tribunal de Justicia de las Comunidades Europeas.

c) Debe plantear una cuestión de inconstitucionalidad.
d) Debe en todo caso plantear cuestión prejudicial al Tribunal de Justicia de las

Comunidades Europeas, si pretende inaplicar ese reglamento.

4) ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre los Decretos-Ley es incorrecta?
a) Se trata de disposiciones dictadas por el Gobierno, en caso de extraordinaria y urgente

necesidad.
b) No pueden derogar leyes anteriores.
c) Deben ser sometidos a debate y votación de totalidad al Congreso de los Diputados.
d) No pueden afectar al Derecho electoral general.

5) ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre el Gobierno es incorrecta?
a) La confianza para la investidura del Presidente del Gobierno la otorga el Congreso de

los Diputados, con exclusión del Senado.
b) Si el Presidente del Gobierno plantea una cuestión de confianza ante el Congreso de

los Diputados, y no votan a favor de la misma la mayoría simple de los Diputados, se
deben disolver las Cámaras y celebrarse elecciones.

c) Si el Congreso adopta una moción de censura, el Gobierno debe presentar la dimisión
y el candidato incluido en la moción de censura es investido presidente.

d) El Presidente del Gobierno puede, previa deliberación del Consejo de Ministros, decidir
la disolución del Congreso, del Senado o de las Cortes Generales.

6) Para aprobar una reforma constitucional que afecte al Título II de la Constitución
(“De la Corona”):

a) Es necesario el consentimiento del Rey.
b) Es necesario referéndum de ratificación de la reforma, si lo solicita una décima parte

de los Diputados o de los Senadores.
c) Es necesario el acuerdo del Congreso (por mayoría de 3/5) y del Senado (por mayoría

absoluta).
d) Es necesario, en todo caso, referéndum de ratificación de la reforma.

7) El cargo de Senador es compatible con el cargo de:
a) Miembro de una Asamblea de Comunidad Autónoma
b) Diputado de las Cortes Generales.
c) Miembro de una Junta Electoral.
d) Fiscal General del Estado.

8) La Constitución, al regular la delegación legislativa en el Gobierno, establece que:

80



Comisión de Selección

Acuerdo de 12 de marzo de 2008. Primer ejercicio 81

a) No hace falta establecer un plazo para el ejercicio de la delegación cuando su objeto
sea simplemente la refundición de varios textos legales en uno solo.

b) Es posible que la ley de delegación permita la subdelegación a autoridades distintas
del propio Gobierno, cuando ello sea necesario por estrictas razones técnicas.

c) En caso de extraordinaria y urgente necesidad, las leyes de bases podrán facultar para
dictar normas con carácter retroactivo.

d) Cuando una proposición de ley o una enmienda fuera contraria a una delegación
legislativa en vigor, el Gobierno puede oponerse a su tramitación.

9) Los Presupuestos Generales del Estado:
a) Pueden tener carácter bianual, si el Gobierno lo estima necesario para cumplir con

normativa europea.
b) Deben ser aprobados por mayoría absoluta del Congreso de los Diputados.
c) Es la norma en virtud de la cual se autoriza al Gobierno a recaudar impuestos.
d) Sólo puede modificar tributos cuando una ley tributaria sustantiva así lo prevea.

10)De acuerdo con la jurisprudencia del Tribunal de Justicia de las Comunidades
Europeas, las Directivas comunitarias:

a) Carecen de efecto directo.
b) Sólo tienen efecto directo cuando incorporan una cláusula que así lo establece

expresamente
c) Tienen efecto directo, con total independencia de si regulan relaciones verticales u

horizontales.
d) Para que desplieguen efecto directo, debe haber transcurrido el plazo para su

transposición por parte de la legislación nacional.

11)Los actos contrarios a una norma prohibitiva:
a) Son nulos de pleno derecho salvo que expresamente se establezca un efecto distinto.
b) Son anulables a instancia de cualquiera de los afectados.
c) Son nulos en todo caso.
d) Son anulables, salvo que la norma tenga, además, carácter imperativo, supuesto en el

que serán nulos de pleno derecho.

12)Los actos ejecutados al amparo del texto de una norma pero que persigan un
resultado contrario al ordenamiento jurídico:

a) Son actos ilícitos, y por lo tanto nulos.
b) Son actos, en todo caso, anulables.
c) Son actos ejecutados en fraude de ley.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

13)La mejora de labrar y poseer es una institución típica del derecho de:
a) Cataluña.
b) Galicia.
c) Navarra.
d) Aragón.

14)Según el Código civil, para constituir una hipoteca sobre un bien propiedad de un
menor emancipado:

a) Basta el consentimiento del menor emancipado.
b) Se precisa autorización judicial.
c) Se necesita complementar el consentimiento del menor emancipado con el

consentimiento de sus padres o, en su caso, del curador.
d) Debe prestarse el consentimiento por parte de los padres o el tutor y conseguir la

autorización judicial.

15)En cuál de los siguientes casos no basta el tiempo de residencia de un año para
adquirir la nacionalidad española, sino que es preciso un plazo superior:

a) El que no haya ejercitado oportunamente la facultad de optar, habiéndolo podido
hacer.

b) El que haya nacido en territorio español, siendo hijo de padres extranjeros.
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c) El viudo o viuda de español o española, si a la muerte del cónyuge no existiera
separación legal o de hecho.

d) Cuando se trate de nacionales de origen de países iberoameriocanos..

16) Para la validez de la adquisición de la nacionalidad por opción es preciso que se
cumplan los requisitos establecidos en el art. 23 CC. Cuál de los que a continuación
se citan no se encuentra entre ellos:

a) Que la adquisición se inscriba en el Registro Civil.
b) Que el optante sea mayor de 14 años.
c) La renuncia a la nacionalidad anterior, salvo los nacionales de países iberoamericanos,

Andorra, Filipinas, Guinea Ecuatorial y Portugal.
d) El juramento o promesa de fidelidad al Rey y obediencia a la Constitución y a las leyes.

17) Procede la declaración de fallecimiento de una persona:
a) Cuando se ha podido constatar de manera efectiva su muerte.
b) Cuando, aunque no se conozca con seguridad su muerte, ha desaparecido en el curso

de un acontecimiento en el que podría presumirse su muerte, siempre que no haya
aparecido en los tres años siguientes.

c) Pasados cinco años desde las últimas noticias si al expirar dicho plazo hubiere
cumplido setenta y cinco años.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

18) ¿Cuando el mandatario ha actuado en nombre propio, quién queda obligado frente
al tercero con el que ha contratado?:

a) El mandante será siempre el único obligado frente al tercero, ya que el mandatario es
un mero representante suyo.

b) En tal caso, el obligado será el mandatario, salvo que se trate de cosas propias del
mandante.

c) Quedan obligados solidariamente el mandante y el mandatario, en todo caso.
d) Quedan obligados mandante y mandatario pero de forma mancomunada, salvo que

expresamente se haya pactado la solidaridad.

19) A la muerte del mandatario deben sus herederos:
a) Ponerlo en conocimiento del mandante y proveer entretanto a lo que las circunstancias

exijan en interés de éste.
b) Ponerlo en conocimiento del mandante y continuar con el mandato hasta que el

mandante decida lo procedente sobre el cese o continuidad del mandato.
c) No deben hacer nada porque el mandato se extingue ope legis por la muerte del

mandatario.
d) Deben continuar el mandato hasta el cumplimiento del mismo, momento en que

rendirán cuenta al mandante.

20)La interrupción de la prescripción de las acciones:
a) En las obligaciones solidarias, hecha en la persona de uno de los deudores solidarios

aprovecha a todos los demás.
b) Afecta exclusivamente a la acción frente al deudor requerido personalmente de pago,

no a los demás deudores solidarios.
c) Aprovecha a todos los deudores mancomunados, mientras que los solidarios deben ser

requeridos cada uno de ellos para interrumpir.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

21)¿En qué plazo prescribe la acción para exigir responsabilidad civil por injurias y
calumnias?:

a) Un año.
b) Cuatro años
c) Tres años.
d) Quince años.

22) De acuerdo con lo prevenido en la Ley de Propiedad Horizontal, el acuerdo de una
comunidad de propietarios relativo a la instalación de un servicio de ascensor en la
finca requiere:
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a) Que sea adoptado por la mayoría simple de los comuneros.
b) Que sea adoptado por mayoría absoluta de los comuneros, si bien los disconformes no

deberán soportar el costo de la instalación.
c) Que sea adoptado por unanimidad.
d) Que sea adoptado con el voto favorable de las tres quintas partes de los propietarios y

que representen al menos las tres quintas partes de las cuotas de participación.

23)El dueño del terreno en el que se haya edificado con mala fe puede exigir:
a) La demolición de la obra, a costa del que edificó.
b) Que le indemnicen por los daños y perjuicios.
c) Que se le pague el precio del terreno indebidamente ocupado.
d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

24)De los daños y perjuicios derivados de un accidente de tráfico, y consistentes en
daños personales y materiales, responde el conductor del vehículo que los causó:

a) Siempre que se acredite que son imputables a culpa o negligencia por su parte; en
otro caso no existe responsabilidad.

b) Responde, en todo caso, de manera objetiva, tanto por los daños materiales como por
los personales.

c) Responde, en todo caso, de manera objetiva por toda clase de daños, si bien puede
enervar su responsabilidad probando la culpa exclusiva de la víctima en su causación.

d) Por los daños materiales responde de acuerdo con lo que se determina en el art. 1902
CC. En cambio, por los personales responde salvo que acredite por su parte que fueron
debidos a culpa exclusiva de la víctima o fuerza mayor extraña a la conducción.

25) De acuerdo con lo que se establece en el Código Civil, las servidumbres prediales
continuas y aparentes se adquieren:

a) Por prescripción de 30 años.
b) En virtud de título o por prescripción de 20 años.
c) Por prescripción de 30 años con justo título y buena fe.
d) Únicamente por título de constitución.

26)Si una deuda garantizada con la hipoteca sobre varias fincas distintas se va
pagando en parte:

a) El deudor tendrá derecho a que se extinga la hipoteca a medida que se satisfaga la
parte de la deuda de que cada cosa responde especialmente.

b) No se podrá cancelar la hipoteca sobre ninguna de las fincas hasta que la deuda no se
haya pagado íntegramente.

c) Habrá que estar a lo que las partes hubieran pactado al respecto.
d) El principio de indivisibilidad de la hipoteca determina que no se pueda cancelar al

menos hasta que se haya pagado íntegramente el capital garantizado.

27) La falta de inscripción en el Registro de la Propiedad de la hipoteca constituida
sobre un inmueble por medio de escritura pública:

a) No afecta en absoluto a la validez de la hipoteca.
b) No afecta a la validez de la hipoteca entre las partes, pero no le podrá ser opuesta a

terceros.
c) La hipoteca no puede considerarse válidamente constituida hasta que se encuentre

inscrita.
d) No afecta a la validez de la hipoteca, aunque es requisito imprescindible para poder

iniciar el procedimiento de ejecución hipotecaria.

28)La constitución en mora, en el caso de obligaciones civiles, exige:
a) En todo caso, interpelación judicial o extrajudicial.
b) En todo caso, interpelación judicial (no extrajudicial).
c) Interpelación, como regla general, si bien no es necesaria única y exclusivamente

cuando la obligación o la ley así lo declaren.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

29)La entrega de una letra de cambio por parte del acreedor al deudor en un contrato
de compraventa:
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a) Produce automáticamente el efecto de extinción de la obligación causal, que queda
sustituida por la cambiaria.

b) Sólo producirá los efectos del pago si se hubiese realizado o bien si se llega a
perjudicar por culpa del acreedor.

c) La obligación causal se extingue pero luego renace si no se paga la letra de cambio a
su vencimiento.

d) No produce efecto alguno sobre la obligación causal pudiendo el acreedor ejercitar la
acción derivada del contrato hasta la fecha del vencimiento o el pago.

30)Los intereses vencidos de una obligación de carácter civil:
a) En ningún caso pueden devengar intereses, pues sólo el capital los devenga.
b) Devengan intereses desde que son judicialmente reclamados, aunque la obligación

haya guardado silencio en este punto.
c) Devengan intereses desde que existe reclamación judicial, pero únicamente si existe

pacto de anatocismo.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

31) Si en un contrato se ha establecido una cláusula penal para el caso de
incumplimiento por las partes:

a) El deudor no podrá eximirse de cumplir la obligación pagando la pena, sino en el caso
de que expresamente se hubiera pactado.

b) El deudor no podría eximirse en ningún caso de cumplir lo pactado cumpliendo la
pena.

c) El deudor queda eximido en todo caso del cumplimiento de la prestación pagando la
penalidad, pues la pena equivale al resarcimiento de todos los daños y perjuicios.

d) La cláusula penal está prohibida en nuestro derecho.

32) En las obligaciones con cláusula penal, la posibilidad de moderar equitativamente
la pena por la autoridad judicial:

a) No es propia, en ningún caso, del régimen civil de las obligaciones.
b) Puede ser llevada a cabo en todo tipo de obligaciones civiles con cláusula penal cuando

el deudor hubiera incumplido totalmente la obligación principal.
c) Procede únicamente cuando la cláusula penal resulte abusiva.
d) Procede únicamente cuando la obligación principal hubiera sido cumplida en parte o de

forma irregular por el deudor.

33) Si una cláusula contractual es considerada como abusiva:
a) Se tendrá por no puesta aunque ello no debería afectar a la validez del contrato.
b) Podrá ser moderada por el juez o tribunal y reducida a sus justos límites.
c) Si es tan abusiva que se considera nula de pleno derecho, no puede producir efecto

alguno; pero si únicamente se considera anulable, puede ser moderada.
d) El contrato es nulo.

34) De acuerdo con lo que se establece en el Código Civil, si un bien inmueble se ha
vendido a diferentes compradores:

a) La propiedad pertenecerá al adquirente que antes haya inscrito en el Registro su título.
b) La propiedad pertenecerá a quien primero hubiera tomado posesión.
c) La propiedad pertenecerá a quien primero hubiera tomado posesión o bien a quien

primero hubiera otorgado escritura pública.
d) Sólo puede ser válida la primera compraventa, con independencia de que exista o no

traditio, de manera que pertenecerá al primer comprador, aunque no hubiere otorgado
escritura pública.

35)De acuerdo con lo que se establece en el Código Civil, en un supuesto de
solidaridad pasiva el acreedor:

a) Debe dirigirse contra todos los deudores solidarios para poder reclamar el
cumplimiento de la obligación.

b) Puede dirigirse contra cualquiera de los deudores solidarios, si bien luego no podrá
dirigirse contra los demás hasta que no se haya acreditado su insolvencia.
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c) Puede dirigirse contra cualquiera de los deudores solidarios, lo que no impide que
luego pueda dirigirse contra los demás, mientras no resulte por completo cobrada la
deuda.

d) Puede dirigirse contra cualquiera de los deudores solidarios, aunque éste podrá oponer
que no está obligado a pagar más que la parte correspondiente a su cuota de
responsabilidad.

36)De acuerdo con lo que se establece en la Ley de Crédito al Consumo, cuando en un
contrato de crédito sometido a su ámbito de aplicación se deje de hacer indicación
de la tasa anual equivalente (TAE) la consecuencia será:

a) La nulidad del contrato de crédito.
b) Que el interés fijado quede reducido al interés legal vigente.
c) Que el consumidor no estará obligado a abonar intereses remuneratorios, quedando

sólo obligado a pagar los moratorios.
d) Que el consumidor no estará obligado a pagar ningún tipo de interés.

37) Si el deudor hace un pago a cuenta de una deuda compuesta de capital e
intereses:

a) El pago debe entenderse imputado al capital.
b) El pago no podrá estimarse hecho al capital mientras no estén cubiertos los intereses.
c) El pago debe estimarse hecho a prorrata entre el capital y los intereses.
d) Resulta indiferente a qué concepto se impute el pago.

38) Conforme a lo dispuesto en el Art. 1189 del Cc., siempre que el documento
privado de donde resulta una deuda se encuentre en poder del deudor:

a) Se presumirá, salvo prueba en contrario, que le fue entregado por el acreedor y que,
por consiguiente, la deuda está condonada.

b) Se presume que le fue entregado por el acreedor, pero no con la intención de
condonarle la deuda, pues la condonación debe ser expresa.

c) No se presume nada, pero si el deudor acredita que le fue entregado voluntariamente
por el acreedor se entiende que le ha condonado la deuda.

d) Ese dato es jurídicamente constitutivo de la prueba del pago, pero no es acreditativo
de la condonación.

39)El dueño de una obra ejecutada por un contratista a tanto alzado:
a) Responde de todas las deudas que el contratista haya podido contraer en su ejecución.
b) No responde de las deudas contraídas por el contratista.
c) Responde de las deudas contraídas por el contratista para la ejecución de la obra pero

únicamente hasta el límite que el dueño adeude al contratista en el momento de la
reclamación.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

40) La responsabilidad extracontractual del poseedor de un animal, de conformidad
con lo dispuesto en el artículo 1.905 del Código Civil:

a) Exige que se acredite la falta de diligencia del poseedor del animal en su custodia.
b) Es subjetiva mientras está bajo su guarda directa y objetiva cuando se le escapa o

extravía.
c) Cesa cuando el daño proviniera de fuerza mayor o de culpa del que lo hubiese sufrido.
d) La responsabilidad del poseedor de un animal es objetiva y no admite causas de

exención.

41)Cuando son dos o más los cofiadores de un mismo deudor y la misma deuda, si
uno de ellos paga:

a) No tendrá acción alguna frente a los demás cofiadores, cualquiera que sea la
circunstancia en la que el pago se haya hecho.

b) Tendría acción para reclamar de los otros cofiadores la parte que proporcionalmente
les corresponda satisfacer.

c) Tendría acción contra el deudor principal y, sólo cuando éste hubiera caído en
concurso tras haberse efectuado el pago, también contra los cofiadores.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

85



Comisión de Selección

Acuerdo de 12 de marzo de 2008. Primer ejercicio 86

42) De las deudas de un cónyuge que sean además deudas de la sociedad de
gananciales:

a) Responderán los bienes del cónyuge deudor y, subsidiariamente, los de la sociedad.
b) Responderán, únicamente, los bienes de la sociedad de gananciales.
c) Responderán los bienes de ambos cónyuges.
d) Responderán, solidariamente, los bienes del cónyuge deudor y los de la sociedad de

gananciales.

43)Todo lo que se estipule en capitulaciones matrimoniales bajo el supuesto de futuro
matrimonio:

a) Será nulo de pleno derecho.
b) Quedará sin efecto en el caso de que el matrimonio no se celebre en el plazo de un

año.
c) Quedará sin efecto en el caso de que el matrimonio no se celebre en el plazo de tres

meses.
d) Será eficaz en el momento en que el matrimonio se celebre, cualquiera que sea el

plazo que medie entre él y las capitulaciones.

44)De acuerdo con lo establecido en el Código Civil, los bienes adquiridos
conjuntamente por los casados en régimen de participación:

a) Pertenecen a la comunidad conyugal y no se pueden vender si no es con el acuerdo de
ambos cónyuges.

b) Pertenecen a ambos cónyuges en régimen de pro indiviso ordinario y por la cuota que
libremente hayan decidido adquirir cada uno.

c) Pertenecen a la comunidad conyugal y para venderlos es preciso liquidar previamente
la misma.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

45)Señale cuál de las siguientes proposiciones no es correcta, de acuerdo con lo que
se establece en el Código Civil respecto de la obligación de prestar alimentos entre
parientes:

a) Si concurren el cónyuge y los ascendientes está obligado a prestarlos antes el primero
que los segundos.

b) Cuando dos o más alimentistas (por ejemplo, el cónyuge y un hijo) reclamen alimentos
de una misma persona y ésta no tuviere fortuna para atender a todos se prorrateará
entre ellos la prestación alimenticia.

c) Los hermanos sólo están obligados a dar los auxilios necesarios para la vida y siempre
que se precisen por causa no imputable al alimentista.

d) Cuando recaiga sobre dos o más personas la obligación de dar alimentos se repartirá
entre ellas el pago de la pensión de acuerdo con su caudal respectivo.

46)La acción de impugnación de la paternidad:
a) Puede ser ejercitada por el padre dentro del plazo de un año contado desde la

inscripción del hijo en el Registro Civil o bien desde que conozca el nacimiento.
b) Puede ser ejercitada por el padre dentro del plazo de cuatro años a contar desde el

nacimiento.
c) Puede ser ejercitada por el padre dentro del plazo de cuatro años desde la inscripción

en el Registro Civil y, caso de fallecer antes, también por los herederos.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

47) Señale cuál de las proposiciones que se hacen respecto a quienes pueden quedar
sometidos a curatela es incorrecta:

a) Los declarados pródigos.
b) Los que obtuvieren el beneficio de la mayor edad.
c) Los menores de edad no emancipados cuando haya razones objetivas para ello y así se

aprecie por el tribunal.
d) Las personas a quienes la sentencia de incapacitación así lo disponga.

48)El albacea deberá cumplir el encargo del testador en el plazo de:
a) Un año, a contar desde el fallecimiento del causante.
b) Dos años, a contar desde el fallecimiento del causante.

86



Comisión de Selección

Acuerdo de 12 de marzo de 2008. Primer ejercicio 87

c) Tres años, con la posibilidad de prórroga.
d) El plazo fijado por el testador o en su defecto el de un año contado desde su

aceptación o desde que terminen los litigios relativos al testamento.

49) De acuerdo con lo que se establece en el Código Civil, las sustituciones
fideicomisarias en cuya virtud se encarga al heredero que conserve y transmita a
un tercero el todo o parte de la herencia serán válidas y surtirán efecto siempre
que:

a) Se hagan a favor de personas que sean descendientes por línea directa del causante.
b) No pasen del segundo grado o se hagan a favor de personas que viven al tiempo del

fallecimiento del testador.
c) El causante esté en el pleno ejercicio de sus derechos civiles, sin ningún límite.
d) Siempre que el causante sea menor de cuarenta y cinco años y tenga hijos menores.

50)Si el testador ignoraba que la cosa que legaba era ajena, el legado será:
a) Nulo, en todo caso.
b) Válido, aunque el heredero cumplirá entregando su valor al legatario.
c) Nulo, salvo que el testador adquiera la cosa después de otorgado el testamento.
d) Válido y el heredero deberá adquirirla para entregarla al legatario.

51)Se castigan como tentativa:
a) Los casos de realización de una conducta imprudente que por causas independientes

de la voluntad del autor no llega a producir el resultado dañoso.
b) Los supuestos en los que, si bien se produjo el resultado dañoso, el autor intervino con

posterioridad tratando de disminuir los efectos del delito.
c) Los supuestos en los que el autor desiste de la ejecución iniciada junto con otros

sujetos e intenta impedir seria, firme y decididamente la consumación del delito, si
bien el resultado dañoso se produce finalmente.

d) Todas son incorrectas.

52)En el caso de delitos cometidos por mayores de 18 y menores de 21 años.
a) Resultará aplicable la L.O. 5/2000 reguladora de la responsabilidad penal de los

menores si el autor es delincuente primario y el hecho cometido no tiene carácter
violento.

b) Deberá ser apreciada una circunstancia atenuante del art. 21.6ª CP en relación con el
art. 19 CP.

c) Se aplicarán las disposiciones generales del Código Penal.
d) Se impondrán conjuntamente una pena y una medida de seguridad, debiendo

cumplirse las mismas de conformidad con lo previsto en el art. 99 CP.

53)Existe reincidencia:
a) Cuando al cometer un delito el autor ya haya sido condenado ejecutoriamente por un

delito del mismo título del código penal, siempre que se trate de delitos de la misma
naturaleza.

b) Cuando al cometer el delito el autor ya haya sido condenado ejecutoriamente por un
delito sean o no de la misma naturaleza.

c) Cuando al cometer el delito el autor ya haya sido condenado ejecutoriamente por tres
o más delitos del mismo capítulo en un plazo no superior a cinco años.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

54)Son delitos menos graves:
a) Los castigados con penas de prisión de tres meses hasta cinco años
b) Los castigados con trabajos en beneficio de la comunidad hasta 30 días.
c) Los castigados con multa de dos meses
d) Todas son correctas

55)Conforme al art. 40 CP, la pena de inhabilitación especial para cargo o empleo
público tendrá una duración:

a) De seis a veinte años
b) De tres meses a veinte años
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c) De seis meses a diez años
d) De seis meses a veinte años

56)El Tribunal, por causa justificada, podrá autorizar el pago de la multa en plazos:
a) Dentro de un plazo que no exceda de dos años desde el requerimiento.
b) Dentro de un plazo que no exceda de tres años desde la firmeza de la sentencia.
c) Dentro de un plazo que no exceda de dos años desde la firmeza de la sentencia.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

57)Si el condenado a pena de multa no satisficiere su importe, voluntariamente o por
vía de apremio, quedará sujeto a una responsabilidad personal subsidiaria de un
día de privación de libertad por cada dos cuotas diarias no satisfechas. Esta
responsabilidad personal susidiaria:

a) Podrá ser siempre cumplida mediante localización permanente, sin que en este caso
rija la limitación de duración que establece el art. 37.1 CP.

b) Podrá ser cumplida mediante localización permanente si se trata de una condena por
falta.

c) Nunca podrá cumplirse por trabajos en beneficio de la comunidad
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

58)En la aplicación de la pena, tratándose de delitos dolosos, si concurren
circunstancias atenuantes y agravantes, el Tribunal:

a) Aplicará la pena establecida en la Ley para el delito cometido en la extensión que
estime adecuada, sin que pueda en ningún caso rebajarse la pena en grado.

b) Compensará racionalmente las atenuantes y agravantes. Si persiste un fundamento de
atenuación aplicará la pena inferior en grado.

c) Aplicará la pena en la mitad inferior de la que la ley fije para el delito.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

59)El máximo de cumplimiento efectivo de la condena del culpable no podrá exceder
del triple del tiempo por el que se le imponga la más grave de las penas. Esta
limitación:

a) Será aplicable a las penas que se hayan impuesto en el mismo proceso.
b) Será aplicable aunque las penas se hayan impuesto en diferentes procesos, si los

hechos, por su conexión o momento de comisión, pudieran haberse enjuiciado en uno
sólo.

c) Será aplicable aunque las penas se hayan impuesto en diferentes procesos, siempre
que se trate de delitos homogéneos.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

60)Si el condenado cometiera un nuevo delito durante el tiempo en que se encuentra
en libertad condicional:

a) El Juez de Vigilancia Penitenciaria podrá revocar la libertad condicional valorando la
gravedad del delito cometido.

b) El Juez de Vigilancia Penitenciaria revocará la libertad condicional, sin perjuicio del
cómputo del tiempo pasado en libertad condicional como tiempo de cumplimiento de
condena.

c) El Juez de Vigilancia Penitenciaria revocará la condena únicamente en el caso de que el
penado haya cometido un delito de la misma naturaleza que aquél por el que cumplía
condena.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

61)En el caso de cumplimiento de una condena impuesta por la comisión de un delito
de carácter menos grave, el penado:

a) Solamente podrá ser clasificado en tercer grado una vez que haya extinguido la mitad
de su condena, salvo que existe un previo pronóstico individualizado y favorable de
reinserción social.

b) Solamente podrá ser clasificado en tercer grado una vez que haya extinguido el primer
cuarto de condena.

c) Solamente podrá ser clasificado en tercer grado en el caso de que haya disfrutado sin
incidencias de permisos de salida.

88



Comisión de Selección

Acuerdo de 12 de marzo de 2008. Primer ejercicio 89

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

62)En los delitos de injurias, el plazo de prescripción de un año se computa:
a) A partir de la comisión del hecho delictivo.
b) En el caso de que la víctima fuera menor de edad, el plazo se computará a partir del

día en que aquélla haya alcanzado la mayoría de edad.
c) Si la víctima fuera menor de edad y falleciese antes de alcanzar la mayoría de edad, el

plazo se computará a partir de la fecha de fallecimiento.
d) Todas son correctas.

63)De conformidad con el art. 136.2.2º CP, para la cancelación de antecedentes deben
haber transcurrido sin que el culpable haya delinquido de nuevo:

a) Dos años para las penas que no excedan de doce meses y las impuestas por delitos
imprudentes.

b) Tres años para todas las penas menos graves
c) Un año para las penas impuestas por delitos imprudentes y dos años para todas las

demás penas menos graves.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

64)El comiso de los efectos provenientes de la comisión de un delito o falta dolosos,
de los bienes, medios o instrumentos con que se hayan preparado o ejecutado, y
de las ganancias provenientes de los mismos.

a) Se llevará a cabo, tratándose de instrumentos del delito, incluso en el supuesto de que
pertenezcan a un tercero de buena fe no responsable del delito.

b) Podrá acordarse aun cuando no se imponga pena a alguna persona por estar exenta
de responsabilidad criminal o por haberse ésta extinguido, en este último caso,
siempre que quede demostrada la situación patrimonial ilícita.

c) No se aplicará a las ganancias derivadas de la comisión de la infracción penal.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

65)El culpable de robo con violencia es castigado, en el art. 242.1 CP, con una pena de
prisión de dos a cinco años. Si el penado hiciese uso, al cometer el delito, de armas
u otros medios igualmente peligrosos que llevare:

a) Podrá imponerse la pena superior en grado.
b) Podrá imponerse la pena en su mitad superior.
c) Se impondrá la pena superior en grado.
d) Se impondrá la pena en su mitad superior.

66)El particular que cambia la fotografía original unida a un permiso de conducir:
a) Comete un delito de infidelidad en la custodia de documentos oficiales de los arts. 413

y 416 CP.
b) Comete únicamente un delito de daños del art. 263 CP.
c) Comete un delito de falsedad del art. 392 en relación con el art. 390.1.1º CP.
d) Comete un delito de falsedad del art. 392 en relación con el art. 390.1.1º CP,

únicamente si además modifica total o parcialmente el contenido del texto escrito que
contiene el documento.

67)El que, sin violencia o intimidación, mantenga relaciones sexuales con otra
persona mayor de doce años y menor de trece:

a) Comete un delito de abusos sexuales.
b) Comete un delito de abusos sexuales, siempre que haya actuado mediante engaño.
c) Comete un delito de agresión sexual.
d) Comete un delito de abusos sexuales, siempre que se acredite que el consentimiento

prestado por el menor no fue libre.

68)En el caso de comisión de un delito de carácter grave por un menor de edad que,
en el momento de comisión de los hechos, ya haya cumplido 16 años de edad:

a) Podrá imponerse una medida de internamiento de dos años de duración
b) Podrá imponerse una medida de internamiento de cuatro años de duración
c) Podrá imponerse una medida de internamiento de seis años de duración
d) Todas son correctas.
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69)La conducta del particular que aprovecha para sí una información privilegiada
obtenida de un funcionario público y obtiene con ello un beneficio económico:

a) Solamente es punible si causa grave daño a la función pública.
b) Solamente es punible si obtiene para sí o para un tercero un beneficio económico

superior a 600.000 € o causa un perjuicio de esa entidad.
c) Solamente es punible si la información fue obtenida ilícitamente por el funcionario

público.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

70)En el tipo penal relativo a la simulación de delito, cual de las siguientes
afirmaciones es incorrecta.

a) Es un delito ubicado en el título relativo a los delitos contra la Administración pública.
b) Es un delito en el que el sujeto activo simula ser responsable o víctima de una

infracción penal.
c) Para su persecución penal es necesario que se hayan producido actuaciones procesales

como consecuencia de la denuncia.
d) Está castigado con pena de multa de seis a doce meses.

71)En los delitos de prevaricación administrativa.
a) El delito se consuma cuando la resolución administrativa se aplica al administrado.
b) Es necesario que se dicte una resolución arbitraria y que además se haga a sabiendas

de su injusticia, con lo cual no cabe la modalidad imprudente.
c) La sanción penal es de multa e inhabilitación especial.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

72)En los delitos contra la hacienda pública.
a) El fraude a la hacienda pública estatal se puede realizar tanto con una acción como con

una omisión.
b) Sólo son perseguibles aquellas acciones defraudatorias que excedan de 120.000 €.
c) La utilización de una persona interpuesta para cometer el referido delito supone una

agravación de la pena.
d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

73)En los delitos de Estafa.
a) Son sujetos activos de estafa aquellos que utilizan una manipulación informática para

conseguir una transferencia no consentida de un activo patrimonial.
b) Se impondrá la pena en su mitad superior a los que fabriquen o faciliten programas de

ordenador para cometer estos delitos.
c) En el caso de que el importe de lo defraudado no supere los 400 € no podrá

perseguirse como infracción penal.
d) Todas las anteriores afirmaciones son correctas.

74)Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta.
a) En las faltas privadas solo puede procederse contra el culpable a instancia del

perjudicado o de su representante legal.
b) Cuando el ofendido de una falta de injurias es alguna de las personas a las que se

refiere el artículo 173.2 del C.P. no será necesaria la interposición de denuncia,
pudiendo iniciarse de oficio.

c) En las faltas semiprivadas, conforme a lo dispuesto en el artículo 639, la ausencia de
denuncia no impedirá la práctica de diligencias de prevención.

d) Mantenerse en el domicilio de una persona jurídica contra la voluntad de su titular es
constitutivo de una infracción penal calificable como falta.

75)En el delito de falsificación de moneda del artículo 386 del C.P.
a) Se castiga con la pena inferior en grado la mera tenencia de moneda falsa.
b) Se castiga con la pena inferior en uno o dos grados la mera tenencia de moneda falsa.
c) Se castiga con pena de prisión el que adquiriendo de buena fe moneda falsa la

expenda después de constarle su falsedad.
d) Todas las anteriores son correctas.

90



Comisión de Selección

Acuerdo de 12 de marzo de 2008. Primer ejercicio 91

76)En los delitos de tenencia de armas de fuego del art. 564 del C.P. cual de las
siguientes afirmaciones es incorrecta.

a) Se impone la pena de prisión de seis meses a un año si se trata de armas cortas y de
uno a dos años si se trata de armas largas.

b) Se agrava la pena cuando las armas hayan sido introducidas ilegalmente en territorio
español.

c) Sólo se aplica este tipo penal cuando la tenencia de armas de fuego reglamentadas
carecen de las licencias o permisos necesarios.

d) Todas las anteriores son incorrectas.

77)En el delito de realización arbitraria del propio derecho.
a) Para su sanción es necesario que se emplee única y exclusivamente violencia o

intimidación.
b) Se impone la pena en su mitad superior si para la intimidación se hiciera uso de armas

u objetos peligrosos.
c) Se atenúa la pena en su mitad inferior si se actúa dentro de las vías legales.
d) Todas las anteriores son correctas.

78)En el delito de daños, señale cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta.
a) No se sanciona conforme al Art. 263 del C.P. cuando los daños en propiedad ajena

están comprendidos en otros títulos de este código.
b) La pena se impondrá atendida la condición económica de la víctima y la cuantía del

daño, cuando éste excede de 400 €.
c) Se castiga la modalidad imprudente, sea de carácter leve o grave, cuando los daños

ascienden a 80.000 €.
d) Cuando para causar un daño en propiedad ajena se emplea sustancias venenosas o

corrosivas se castiga con pena de prisión y multa.

79)El que no socorriere a una persona que se halle desamparada y en peligro
manifiesto y grave del artículo 195 del C.P..

a) Se castiga con pena de prisión.
b) Sólo se castiga cuando el sujeto puede socorrer a esa persona sin riesgo propio o de

tercera persona.
c) Se impondrá la pena de prisión cuando la víctima lo fuese por un accidente provocado

dolosamente por el culpable, tal y como se contempla en su apartado tercero.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

80)En el delito de coacciones
a) Es necesario que el autor no esté legitimado para actuar de esa manera.
b) La diferencia entre el delito y la falta estriba en la utilización de violencia para el

primero y de fuerza en las cosas para el segundo.
c) Si la coacción tuviera como objeto impedir el ejercicio de un derecho fundamental se

impondrá la pena en su mitad superior. Se aplica este artículo aunque esta conducta
tenga mayor pena en otro precepto del C.P.

d) Ninguna es correcta.

81)Las normas reguladoras de la ejecución de sentencias dictadas por Tribunales
extranjeros están contenidas:

a) En la ley de cooperación jurídica internacional en materia civil
b) En la Ley de enjuiciamiento civil de 1881
c) En el Libro III de la Ley de enjuiciamiento civil 1/2000 “ de la ejecución forzosa y de

las medidas cautelares”
d) En el libro IV de la Ley de enjuiciamiento civil 1/2000 “ de los procesos especiales

82)En relación a la falta de competencia territorial en el proceso civil, indique la
proposición correcta

a) El Juez habrá de esperar a la audiencia previa para decidir si es territorialmente
competente

b) Será necesaria siempre la presentación de la declinatoria por una de las partes
c) Será necesaria la presentación de la declinatoria salvo que la competencia territorial

venga fijada por reglas imperativas
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d) Deberá darse siempre audiencia al Ministerio Fiscal

83)Las medidas cautelares se adoptarán
a) Sin dar audiencia a la parte demandada por el propio carácter cautelar y urgente de la

decisión a tomar
b) Sin audiencia a la parte demandada cuando se soliciten antes de la demanda principal
c) Como regla general con audiencia del demandado
d) Siempre con audiencia del demandado para garantizar ya en dicho momento los

principios de igualdad y contradicción

84)Declarado rebelde un demandado:
a) Se considera desde dicha declaración que admite los hechos de la demanda
b) No podrá comparecer en el proceso desde ese momento, debiendo esperar al resultado

de la sentencia
c) Podrá comparecer en el proceso en cualquier momento posterior retrocediendo la

sustanciación del proceso para que conteste a la demanda
d) Una vez notificada la rebeldía no se le hará ninguna otra notificación salvo la de la

resolución que ponga fin al proceso

85)Si el Tribunal decide en la audiencia previa que es procedente el litisconsorcio
pasivo necesario

a) Concederá plazo al actor para constituirlo quedando en suspenso para las partes
iniciales el curso de las actuaciones

b) Pondrá fin al proceso y procederá al archivo definitivo de las actuaciones
c) Concederá plazo al ctor para constituirlo continuando el proceso para el demandante y

demandado iniciales
d) Pondrá fin al proceso y archivará provisionalmente las actuaciones a la espera de que

se dirija la demanda al litisconsorte

86)Si un testigo es tachado por una de las partes en tiempo y forma
a) No podrá declarar en el Juicio ni aunque reconozca el fundamento de la tacha
b) Podrá declarar pero solo si las demás partes procesales se oponen a la tacha
c) Su declaración no tendrá ningún valor probatorio en caso de ser admitida por el propio

testigo en las preguntas generales previas al interrogatorio
d) En su caso se tomará en cuenta la tacha y la prueba sobre ella como un elemento más

para determinar la fuerza probatoria de la declaración del testigo

87)Se decidirá en juicio ordinario cualquiera que sea su cuantía
a) Las demandas que supongan el ejercicio de la acción de rectificación de hechos

inexactos y perjudiciales
b) Las demandas que soliciten alimentos debidos por disposición legal o por otro título
c) Las demandas que ejerciten una acción de retracto de cualquier tipo
d) d.-Las demandas que pretendan que el tribunal ponga en posesión de bienes a quienes

los hubiere adquirido por herencia sino estuvieren siendo poseídos por nadie a título de
dueño o usufructuario

88)Presentada directamente por uno de los cónyuges solicitud de medidas
provisionales previas a la demanda de separación:

a) Se inadmitirá a trámite la solicitud por defecto de defensa y representación
b) Se requerirá a la parte solicitante que subsane el defecto y se persone con abogado y

procurador antes de admitirla a trámite.
c) Se admitirá a trámite la solicitud al no ser necesario, en ese momento ni en la

posterior vista, la intervención de abogado y procurador.
d) Se admitirá a trámite la solicitud exigiéndose al cónyuge la intervención de abogado y

procurador para todo escrito y actuación posterior

89)Según el artículo 816 de la LEC , la incomparecencia del deudor requerido en el
Juicio monitorio implicará:

a) Que el Tribunal dicte auto despachando ejecución por la cantidad adeudada
b) Que el Tribunal dicte Auto de sobreseimiento poniendo fin al proceso remitiendo al

acreedor para que presente demanda de ejecución respecto a la suma requerida
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c) Que el Tribunal considere al deudor como opuesto a la deuda reclamada debiendo
resolverse el asunto definitivamente en el Juicio que corresponda , teniendo la
sentencia que se dicte fuerza de cosa juzgada

d) Que el deudor pueda pretender ulteriormente en proceso ordinario la devolución de la
cantidad reclamada en el monitorio.

90)Señale cuál de estas sentencias es ejecutable de forma provisional
a) La sentencia dictada en un proceso de divorcio
b) La sentencia que condena a emitir una declaración de voluntad
c) La sentencia de condena no dineraria
d) La sentencia que declara la caducidad de un título de propiedad industrial

91)En el procedimiento de apremio, si celebrada la subasta de un bien inmueble no
concurre ningún postor:

a) El acreedor podrá pedir la adjudicación del bien por el 50% de su valor de tasación o
por la cantidad que se le deba por todos los conceptos

b) Se celebrará una nueva subasta rebajando el tipo al 80% de la cantidad inicialmente
consignada en el edicto de convocatoria de la subasta

c) El acreedor podrá alternativamente instar la celebración de nueva subasta o la venta
del bien por persona o entidad especializada

d) Directamente se alzará el embargo sobre el bien a petición del ejecutado

92)En el procedimiento de la división de la herencia :
a) La legitimación para instar la división corresponde a los coherederos,a los legatarios de

parte alícuota y a los acreedores de la herencia
b) La legitimación para instar la división corresponde solo a los coherederos.
c) Para la solicitud de división de herencia no se exigirá requisito alguno, siendo

suficiente para su tramitación que se presente la misma con firma de abogado y
procurador.

d) Los acreedores no podrán instar la división sin perjuicio de las acciones que les
correspondan contra la herencia.

93)Cuando en la audiencia previa la única prueba admitida fuese la documental.
a) Será necesario señalar día para el juicio oral y deberá reproducirse la misma,

sometiéndola a contradicción.
b) Se dictará sentencia sin necesidad de celebrar juicio oral hayan sido o no impugnados

los documentos.
c) Se dictará sentencia sin más trámite dentro de los veinte días siguientes a la

celebración de la audiencia.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

94)El procedimiento para el enjuiciamiento rápido de determinados delitos:
a) No se aplicará cuando sea procedente decretar el secreto sumarial.
b) No se aplicará si la investigación y enjuiciamiento de los delitos perseguidos en el caso

fueran conexos de otros castigados con pena privative de libertad superior a cinco
años.

c) Se aplicará también en los casos descritos en las letras a) y b), si el delito perseguido
fuera flagrante y la Policía Judicial hubiese detenido a una persona.

d) Son correctas las respuestas a) y b).

95)En el juicio oral del proceso ordinario por delitos graves:
a) Sólo pueden practicarse las diligencias de prueba propuestas por las partes, por

exigirlo así el principio acusatorio.
b) El Tribunal podrá, de oficio, acordar cuantas diligencias de prueba estime necesarias

para la averiguación de la verdad, previa audiencia de las partes personadas.
c) El Tribunal podrá, de oficio, acordar cuantas diligencias de prueba estime necesarias

para la averiguación de la verdad, previa audiencia de las partes personadas,
únicamente si las declaraciones testificales revelan algún hecho nuevo, no objeto de
los escritos de calificación, pero que sea determinante para la causa.

d) El Presidente puede acordar, de oficio, los careos de los testigos entre sí, o con los
procesados, o entre éstos.
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96)En los procesos penales por delito perseguible de oficio, además de ejercitar la
acción penal, el Ministerio Fiscal ejercitará la acción civil:

a) Sólo en los procesos ordinarios por delitos graves.
b) A no ser que el perjudicado la renunciara o la reservase de manera expresa para

ejercitarla después de terminado el juicio criminal.
c) A no ser que los perjudicados, teniendo oportunidad de hacerlo, no se hayan

personado en la causa.
d) Ninguna de las anteriores es correcta

97)La competencia territorial en el proceso penal:
a) Es improrrogable.
b) Si bien rige la regla del lugar de la comisión del delito, es admisible la sumisión

expresa.
c) No cabe la sumisión expresa, pero sí la tácita, de suerte que si la defensa no denuncia

la incompetencia territorial el Juez no puede apreciarla de oficio.
d) Sólo es improrrogable en el proceso ordinario por delitos graves y en el abreviado que

haya de ser enjuiciado por la Audiencias Provinciales.

98)La intervención de las comunicaciones telefónicas:
a) Puede ser inicialmente acordada por el Ministro del Interior, en caso de urgencia,

cuando se investiguen delitos muy graves.
b) Ha de ser acordada por el Juez mediante resolución motivada y durante un tiempo

máximo de seis meses.
c) Requiere una primera resolución judicial motivada por un plazo de hasta tres meses,

que se entenderá automáticamente prorrogada por otro plazo igual, si la intervención
no es alzada por cambio de las circunstancias que la motivaron.

d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

99)El veredicto del Jurado:
a) Se limita a la declaración de si el hecho justiciable ha sido probado o no.
b) Debe contener la declaración de hechos probados y el juicio de culpabilidad o

inculpabilidad por la participación en los hechos.
c) Debe contener el relato de hechos probados, la proclamación de culpabilidad o

inculpabilidad por la participación en los hechos y el grado en que se ha de imponer la
pena.

d) Se limita a la declaración de culpabilidad o inculpabilidad.

100) El recurso de casación penal:
a) Sólo cabe contra sentencias de las Audiencias Provinciales, dictadas en juicio oral y

única instancia.
b) No procede contra Sentencias dictadas por las Salas de lo Civil y Penal de los

Tribunales Superiores de Justicia.
c) Cabe contra ciertos autos de sobreseimiento libre.
d) Sólo procede contra sentencias de las Audiencias Provinciales, dictadas en juicio oral y

única instancia, y contra Sentencias dictadas por las Salas de lo Civil y Penal de los
Tribunales Superiores de Justicia en única instancia.
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1 B 21 A 41 B 61 D 81 B

2 A 22 D 42 D 62 A 82 C

3 D 23 C-A 43 B 63 A 83 C

4 B 24 D 44 B 64 B 84 D

5 B 25 B 45 B 65 D 85 A

6 D 26 A 46 A 66 C 86 D

7 A 27 C 47 C 67 A 87 C

8 D 28 D 48 D 68 D 88 D

9 D 29 B 49 B 69 D 89 A

10 D 30 B 50 C 70 A 90 C

11 A 31 A 51 D 71 B 91 A

12 C 32 D 52 C 72 D 92 D

13 B 33 A 53 A 73 A 93 C

14 C 34 A 54 A 74 B 94 D

15 D 35 C 55 B 75 C 95 D

16 B 36 B 56 C 76 A 96 B

17 C 37 B 57 B 77 B 97 A

18 B 38 A 58 B 78 C 98 D

19 A 39 C 59 B 79 B 99 B

20 A 40 C 60 B 80 A 100 C

Acuerdo 07/07/2008 Tribunal calificador, anula pregunta 77.
Primera Nota aprobado (Acuerdo 07/07/2008, Tribunal calificador): 52,00
Preguntas anuladas en el trámite de resolución de impugnaciones.
Segunda Nota aprobado (Acuerdo 26/11/2008, Comisión de Selección): 48,00
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